Proposition pbl GS Objat

II faut compter. ——

Il'y avait 3 poules. Aprés, il y avait 4 moutons.

On a gjouté une poule parce qu'il n'y en avait que 3. Tl y a 4 poules et 4 moutons. Il y a outant
de poules et de moutons.




Iiy a 2 moutons et 3 poules. Ilfdlm'l'ea-hlemodesptmes.

On a découpé. Aprés, on a colié 2 moutons et 3 poules. Aprés, on a compté les pattes des pou-
les et des moutons : C'est 14. Et il y a 8 pattes pour les moutons et 6 de poules.

Nous, onacmnptesrhbmdetmnam].oncmu

Pauline a raison parce qu'elle o bien compté.
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